

Απολογισμός και κοπή πίτας για το Ινστιτούτο Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας

«Μια από τις πλέον παραγωγικές χρονιές με ποικίλες δράσεις και εκδηλώσεις»

Σε φιλικό και εγκάρδιο κλίμα, παρουσία μελών και φίλων, έκοψε τη πίτα του το Ινστιτούτο Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας (ΙΝ.Α.Δ.Ε.) σε μια όμορφη εκδήλωση στην Αθηναϊκή Λέσχη το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου.

Η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας πραγματοποιήθηκε μέσα σε φιλικό και εγκάρδιο κλίμα, με τον Πρόεδρο Αθανάσιο Παπανδρόπουλο, τον Αντιπρόεδρο Α' Σπύρο Κρότση, και το Γ.Γ. Φωκίωνα Ζαΐμη, να εύχονται στους καλεσμένους τους μια χαρούμενη και δημιουργική χρονιά.

«Δεν μπορούμε παρά να αισθανόμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι καθώς το 2023 αποτέλεσε μια ιδιαίτερα πλούσια και παραγωγική χρονιά για το ΙΝ.Α.Δ.Ε. Οι εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν απέσπασαν εξαιρετικές κριτικές και αποδεικνύουν το υψηλό επίπεδο που βρίσκεται σήμερα το Ινστιτούτο», ανέφερε ο Γενικός Γραμματέας του ΙΝΑΔΕ, Ζαΐμης Φωκίων.

«Μας δόθηκε η ευκαιρία μεταξύ άλλων να διοργανώσουμε την εξαιρετικά επιτυχημένη εκδήλωση με τίτλο «Οι γεωπολιτικές εξελίξεις και ο ρόλος της τοπικής αυτοδιοίκησης» όπου αναλύθηκαν οι γεωπολιτικές εξελίξεις, η διπλωματία των αγωγών, ο πόλεμος στην Ουκρανία, οι προκλήσεις της Τουρκίας στη νοτιοανατολική Μεσόγειο αλλά και οι αυξήσεις στο κόστος της ενέργειας», ανέφερε ο κ. Ζαΐμης.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο διακεκριμένος καθηγητής γεωπολιτικής Ι. Μάζης ενώ συμμετείχαν ακόμη ο Καθηγητής Διεθνών Σχέσεων & Στρατηγικής, πρώην Υφυπουργός Εξωτερικών, Ιωάννης Βαληνάκης, ο Διευθυντής της εφημερίδας «ΕΣΤΙΑ», Μανώλης Κοττάκης, ο Διεθνολόγος – Πολιτικός Επιστήμων, Ιωάννης Μήτσιος και ο Φερνάντο Καλλιγιάς, Διευθυντής Εταιρικών Υποθέσεων, ESG & Επικοινωνίας του ΔΕΣΦΑ», πρόσθεσε χαρακτηριστικά ο κ. Ζαΐμης.

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε επίσης η εκδήλωση με θέμα «*Εκεί που ο Χριστιανισμός συναντά τον Ελληνισμό*» παρουσία πλήθους επιφανών Πατρινών. Μέσα από την άκρως γλαφυρή αφήγηση του κεντρικού ομιλητή Σπυρίδωνος Καμαλάκη, Μέγα Άρχοντα Λογοθέτη του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής, οι καλεσμένοι της εκδήλωσης είχαν την ευκαιρία να κάνουν μια περιήγηση από τους αρχαίους χρόνους, στο Βυζάντιο και τον Διαφωτισμό, λαμβάνοντας αξιόλογες πληροφορίες για τα όσα διαδραματίστηκαν ανά τους αιώνες, για την προσφορά του Πατριάρχη Κυρίλλου και το έργο και τη ζωή της φιλοσόφου Υπατίας, μιας πρωτοπόρου φεμινίστριας για τα δεδομένα εκείνης της εποχής. Στην εκδήλωση συμμετείχε επίσης η Ελένη Μπολιάκη, Αν. Καθηγήτρια Ελληνικού Πολιτισμού στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.

Το Ινστιτούτο υποστηρίζοντας δράσεις αθλητικού και πνευματικού χαρακτήρα, υπήρξε επίσης αρωγός και διοργανωτής 2 τουρνουά σκάκι στοχεύοντας στην ανάδειξη της καλλιέργειας του πνεύματος, στην ανάπτυξη της κριτικής σκέψης και της ευγενούς άμιλλας.

Η θητεία του Ινστιτούτου ανανεώθηκε το Νοέμβριο με νέα καταξιωμένα πρόσωπα να απαρτίζουν το Διοικητικό Συμβούλιο. Στη θέση του Αντιπροέδρου Α΄ ορίστηκε ο γνωστός αρχιτέκτονας – μηχανικός Σπύρος Κρότσης ενώ Αντιπρόεδρος Β΄ εκλέχτηκε ο καταξιωμένος επιχειρηματίας Σπύρος Καποτάς. Στα νέα μέλη εντάσσεται επίσης ο Καθηγητής Βιοχημείας του Πανεπιστημίου Πατρών, Κωνσταντίνος Πουλάς.

Στην πίτα παρευρέθηκε μεταξύ άλλων και η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα, Λουκία Κεφαλογιάννη.





